
KOSZTORYS OFERTOWY

Obiekt: MODERNIZACJA DRÓG ROLNICZYCH , OBRĘB "KORYCIN " ETAP II

DZIAŁ 1      Wykonanie warstw konstrukcyjnych dróg rolniczych     KOD CPV 45233142- 6

Lp Kod póz. NrSST Nazwa, opis i obliczenia ilości robót Jedn.
Miary 

jedn. Cena Wartość 

1 2 3 4 5 6 7 8

ROZDZIAŁ 1                               ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

PODROZDZIAŁ 1         ROBOTY POMIAROWE

1 1.1.1.1 D.01.01.01.
011 

Roboty pomiarowe przy robotach ziemnych - trasa dróg w terenie 
równinnym obiekt 2 na działce nr 1 30/1 - 300 m; ; obiekt 4 na działce nr 75 
- 300 m; obiekt 7 na działce nr 167/17 - 2BO m; OGÓŁEM; di. 0,880 km 

km 0,88

PODROZDZIAŁ 2         ODWODNIENIE KORPUSU DROGOWEGO

2 1.1.2.1 Kalkulacja 
własna 

Ułożenie rur z polietylenu średnicy 60 cm wraz z wykonaniem wykopów, 
ław z kruszywa naturalnego gr. 30 cm, zasypaniem kruszywem naturalnym 
zagęszczeniem, na rowach meliracyjnych obiekt 2 w km 0+200 - 8,0 m, 
obiekt 7 w km 0+005 - 8,0 m,   OGÓŁEM: 16 m 

m 16
3 1.1.2.2 D-Q6.01.03 Umocnienie wlotów i wylotów rur kamieniem brukowcem na podsypce 

cementowo - piaskowej 2 x 2 x 3,0 = 1 8.0 m2 
m2 12

ROZDZIAŁ 2                                       PODBUDOWA

PODROZDZIAŁ!    PROFILOWANIE l ZAGĘSZCZENIE PODŁOŻA

4 1.2.1.1. D.04.01.01 Profilowanie i zagęszczanie podłoża wykonywane mechanicznie w gruncie 
kat I!-(V pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wraz z ukształtowaniem 
spadków poprzecznych i rowków odwadniających 880 x 6,0 = 5280 m2 

m2 5280

PODROZDZIAŁ 2      WARSTWA ODCINAJĄCA

5 1.2.2.1. D.04.02.01 
materiał 
inwestora 

Wykonanie warstwy odsączającej grubości 20 cm na całej szerokości 
korpusu na obiekcie 2 w km 0+150 do 0+300 150 x 6,00 = 900 m2 

m2 900
6 1.2.2.2. D.04.02.01 

materiał 
inwestora 

Wykonanie warstwy odsączającej grubości 15 cm na całej szerokości 
korpusu na obiekcie 2 w km 0+000 do 0+150 , na obiekcie 7 430 x 6,00 = 
2580 m2 

m2 2580

ROZDZIAŁ 3                  NAWIERZCHNIA

7
1.3.1. D.05.01.03 

materiał 
inwestora 

Nawierzchnia żwirowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego 
mechanicznie grubości 20 cm po zagęszczeniu 880 x 5,6 = 4928 m2 

m2 4928
Wątłość robót: 

Podatek VAT - 22% 

Wartość robót ogółem: 

Słownie:……………………………………………………………………………………………………………………………………
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pieczęć i podpis oferenta


